— ; o **sono condizioni sfavorevoli: i target meno o pitriflettenti, gli sfondi
S [ Gebrwkaanwuzmg fortemente illuminati o le temperatura al limite inferiore o superiore o Manu de Operagdo
2 Product overzicht del campo specificato. Apresentagéo do Produto
& 1) Aan / Meten 3) Reset/ Uit ***Tolleranze valide per una distanza di0,2m-5mconunlivellodi 1) Botdo ON/Measure 3) Apagar / Off
2 2) Opperviakte / Volume / Eenheden certezza del 95%. (Ligado/Medicéo)
2 Instrument Instellen In condizioni favorevoli la tolleranza pud diminuire di 0,1 mm/m per  2) Area/ Volume / Unidades
> ) le distanze superiori ai 5 m. : M ;
3 - Introductie , o In condizioni sfavorevoli la tolleranza pud diminuire i 0,15 mm/m Conflgu[agao do instrumento
g > A De veiligheidsinstructies en de handleiding dienen per le distanze superiori ai 5 m. Introdugéo
Zl v soN==z zorgvuldig te worden gelezen, voordat het instrument Codici dei m . As instrugdes de seguranca e 0 manual de operagéo
s ; == ZoXaa de eerste keer in gebruik wordt genomen. odiciceimessaggl ) ) devem ser lidos atentamente antes de o instrumento ser
i == =3385% m De beheerder moet er op toezien, dat alle gebruikers S dopo aver acceso il dispositivo pill volte il messaggio Error utilizado pela primeira vez.
o 5 382 38 deze aanwijzingen begrijpen en opvolgen. non scompare, rivolgersi al rivenditore. _ ﬁa A pessoa responsavel pelo instrumento deve verificar
EX & g3 Technische aedevens Se il messaggio InFo compare assieme a un numero premere i se todos os utilizadores compreendem claramente
O & == 1x AV %4 geg tasto Clear e attenersi alle seguenti istruzioni: ; 5 | ; ;
p— R S0 = 2 = UNIT S— , . estas instrugdes e controlar o seu estrito cumprimento.
g = 2 508 sec . il Nauwkeurigheid bij gunstige +30mm/+0.12in* i o
3 g 5 %8 2x 1 Sicteden 0 N. |Causa Correzione Caracteristicas técnicas
5 — g ° 3 Elmstal? igl (; ?(?b" . T 204 |Errore di calcolo Ripetere la misura. Evactdo com condigdes T 0
2 —— =3 (A« auwkeurigheld bij ongunstige | 4.0 mm /£ 5.16In 252 [Temperatura troppo alta | Far raffreddare i P = =
T 0.000 m, 0°‘00"1/16, omstandigheden ** . P PP dispositivo. Eavortg(\j/?m - 00T
0in 1/16 Bereik bij gunstige omstandigheden| 0.2-30 m /0.6-98 f 253 | Temperatura troppo bassa | Riscaldare il disposifivo. dé:fca\'lo‘?gv%?;n*fon 1G0es £aimm/Lo.1oin
" . 254 | Tensione della batteria Sostituire le batterie. =
E;fsﬁg‘ntg{g%g%ifﬂ?e 0220 m 0.6-66 f insufficiente per la misura gsgpéc\zicsop condigdes 0.2-30m /0,6-98 f
- : . . 255 |l segnale ricevuto € troppo | Cambiare la superficie su —
170273510-0515 X N
2 sec = OFF E'e'”sﬁle weergegeven eenheid ; mm /0.04in debole, il tempo di misura & | cui si effettua la misura (ad é‘lecsafgsgrgsgscgndmoes 0.2:20m 0,6-66 f
aserlasse troppo lungo es. carta bianca). : — .
— 3 Lasertype 635 nm, <1 mW 256 | Segnale ricevuto troppo alto | Cambiare la superficie su Menar unidade visualizave 1 mm/0.04in
(w) 9 a - Q Q @ laserspot 6/18 mm cui si effettua la misura (ad ?Iassde ‘Te laser (2335 o
? ‘ op afstanden 10/30m es. carta bianca). Ipo de laser nm,<1m
W 3 @ | Beschermingsklasse IP54 257 [Troppa luce sullo sfondo | Oscurare la superficie su @ do ponto de laser 6/18 mm
o : m Autom. Taser uitschakelen na%s cui si effettua la misura. as distancias 10/30m
3| gl Automatisch uitschakelen na180s 258 Miﬁqr? nor}lcodmppesa Correggere lntervallo di g'asl§e de PfOttecG?? - P54 @
S Levensduur batteriien (2 x AAA) ot 5000 metingen nellintervallo di misura misura. esligagdo automatica do laser |apés 90's
% n Afmetingen (h x d )J( b)( ) 15x53x 25 ,gnm 260 |Raggio laser interrotto Ripetere la misura. Desligagéo automatica do apds 180 s
g 45%2.1x1in Classificazione laser instumento__ : _
g U 8.532 Gewicht (met batterijen) 959/340z Lunghezza d'onda 635 nm Byragaq das Ap ||hss (E XA ?26550?3) m2eg 160es
c Temperatuurbereik: , Massimo potere radiante in uscita |0,95 mW imensdes (A xPxL) 45 i
5 o - Opslag 2510t 70 °C utilizzato per la classificazione Peso (com pas) Sl
o ® - Werking 615)&01?8 F Frequenza di ripetizione degli 320 MHz Gama de te?nperaturaS' grs.
o impulsi : .
32 tot 104 °F — . - Armazenamento -25a70°C
* qunstige omstandigheden zijn: witte en egale reflecterende Bntrtaeiig“(j'm:m o Sﬁoﬁorﬁrsad 06 mrad ) -13a 158 °F
richtmerken (witgeverfde wand), weinig omgevingslicht and matige g 99 ’ ' - Operacdo (3)23 4(1)0ch
emperren :
** ongunstige omstandigheden zijn: richtmerken met lage of hoge Dripcién general del producto * condigdes favoraveis definidas como: alvo reflector de cor branca
i Strahldivergenz 0.16 mrad x 0.6 mrad reflectie of veel omgevingslicht of temperaturen aan de onder- of . | e difuso (por exemplo: parede pintada branca), iluminagéo de fundo
D Gerauhsanwelsung | @ Manuel de I'utilisateur bovenzijde van het gespecificeerde temperatuurbereik. 1)On / Medir (encenderfmedir) 3) Borrar / Apagar com reduzida intensidade e temperatura ambiente moderada.
Produktiibersicht @ User Manual Apercu *** Toleranties van toepassing van 0.2 m tot 5 m met een 2)Area / Volumen / Unidad ** as condigbes desfavoraveis definidas como: alvos com
1) Ein / Messen 3) Zurick / Aus Pr verview 1) Marche / Mesure 3) Suppression / Arrét betrouwbaarheidsniveau van 95%. Configuracién del instrumento reflectividade mais reduzida ou elevada ou iluminagéo de fundo de
2) Fléche / Volumen / Einheit 1)82;,:/'(232”2 ¢ 3)Clear | Off 2) Surface / Volume / Unités Onder gunstige omstandigheden kan de tolerantie toenemen met Intro d%ccién elevada intensidade ou temperaturas nos limites superior ou inferior
Inbetriebnahme 2) Area / Volume / Unit Avant de démarrer l'instrument 0.1 mm/m voor afstanden boven 5m. Lea detenid lasi iones d dadye dagamadetemperaturas especificadas.
infi : Onder ongunstige omstandigheden kan de tolerantie toenemen A ea detenidamente las instrucciones de sequridad y el «++ A tolerancias séo aplicaveis a 0,2 a 5 m com um nivel de
- uhrug gherhe'tsh'n eise und Gebrauchsanweisung vor der Instrument Set-up Introduc\t/lg n'IIe lire attentivement les consignes de sécurité et met 0.13 mm/m voor afsanden boven 5. f;srr:]lée:lac{ligsuano antes e ullzar el product por confanga de 95%.
! lIShinweise u uchsanweisung v i uriez i v : un i : . Com condigdes favoraveis, a tolerancia pode deteriorar-se em 0,1
A Erstinbetriebnahme des Geréits sorgfaltig lesen. Introduction A le manuel avant d'utiiser le produit pour la premiére Meldingcodes La persona responsable del producto debera ¢ P

mm/m para distancias superiores a 5 m.
Com condiges desfavoraveis, a tolerancia pode deteriorar-se em
0,15 mm/m para distancias superiores a 5 m.

The safety instructions and the user manual should be
read through carefully before the product is used for the
first time.

@

Als de melding Error niet verdwijnt na herhaaldelijk opnieuw
inschakelen van het instrument, neem dan contact op met uw

A

fois.
Le responsable du produit doit s'assurer que tous les

cerciorarse de que todos los usuarios entienden y
cumplen estas instrucciones.

Der Betreiber stellt sicher, dass alle Benutzer diese

&

inwei i ; dealer. -
: Finuelse versehen und befolgen ﬁ:] The person responsible for the product must ensure gﬂ'.'iﬂtﬁgft comprennent et fespectent es consignes A(Iesa deer melding InFo verschint met een nummer, druk dan op e DAt0S técnicos Codigos de mensagens
Technische Daten that all users understand these directions and adhere to e o, Reset toets en volg onderstaande instructies: Precision con condiciones +3,0mm/+0,12in** Contactar o Distribuidor, se a mensagem Error nio
Genauigkeit bei glinstigen +30mm/ them. Cara.c.terlsﬂques techniques , Nr. [Oorzaak Oplossing favorables * desaparecer apds a desligao e ligagao do instrumento
gedinglur;ginb*l insti :_: 2(1)2 in**/* Technical data cpéﬁgli?iggsofzt\/egrg?)lggqs s £Somn =01z 204/ Rekenfout Meting herfalen. (Fj’g:%?/igragfgsggndiciones £40mm/ 206 gi(\alzrsnal:nvszzge:rh InFo for apresentada com um nimero, premir
enauigkeit bei unginstigen +4,0mm ; ons ¥ i ,
Bedngingen +016in*" Accuracy wihfavouable condons £ 30 i £ 0.12in Précision obtenue dans des | £4,0mm 20,161 ™ 252 | Temperaluur & hoog Instrument afaten oelen. g 0o condciones favorables 10230 m 0,696 % o botdo Clear (Apagar) e sequir s instrugdes seguintes:
Reichwerte bef gunstgen 0 2’ M09 T Acc(ljjracy with unfavourable +40mm/0.16in conditions défavorables ** 253 | Temperatuur te laag Instrument opwarmen. Rango 60n condicionss 0’2 o] 0‘6 5 N° [Causa Correcgao
; ! - o conditions ** ; o 254 | Batterijspanning te laag voor | Wissel batterijen. w “ d ' ;
E(Z?clﬂa/i?tgegei unginstigen 0,2-20m/0,6-66 ft Renge wih favourablo condtons__|0.2:30 m 6981 ;?,g?:b?:snf e s conions DI Bo%N metngen fJiT;Z\:io:r?Fr:fn:a visualizada 1mm/0,04in il e fl:;\f:gitg;g ronnenee
Bedingungen ** Y ' Range wih unfavourable conditions |0.2-20 m /0.6-66 f Portée dans dans des conditions |0,2-20m /0,6-66 ft 255 |Retoursignaal te zwak, Wizig het richtopperviak (biv. <= 7 ' 252 Temperatura demasiado | Deixar arrefecer o
Kleinste Anzeigeeinheit Tmm70,04in Smallest i deplaved T TO0dT défavorables ** 755 aneede'te Iar;g k W‘ plapr:er).l n Gk biv. Tipo e faser 635nm <1 mw elevada instrumento.
Laserklasse 2 Lan:erecsla::I ISplaye 5 mm/2.0% in Plus petite unité de mesure affichée| 1 mm /0,04 in stoursignaal te ster wilt]?)lg pigﬁ)r'c topperviak (biv. @ punto laser 6718 m,m 253 | Temperatura demasiado Aquecer o instrumento.
Lasert 635nm, < TmW Classe laser 2 ot . adistancias 10/30m reduzida
) Laszfpunkt s 18 mm Iéa;i:atrygsint 23/51 gmmn<1 TmW Type de laser 635 nm, < TmW 257 | Te veel omgevingslicht E'gﬁ;%%elv(;d alschiemen Clase de profeccion P54 254 Tednsag da pilha dlgmasiado Substituir as pilhas.
g“LEP‘IETm“”Q :géio m at distances 10/30m 0 du pointaser 6] /8 mm 258 | Meting buften meefberelk | Corrigeer het berelk. Desconexién autom. defféaser | después de 90's medigges
chutzklasse - : i0 i 2
Aut:mz Abschaliun des Lases Tnach 90 Protection class. IP54 Classe de proteclion P5d 260 | Laserstraal onderbroken Meting herhalen. Descqr]exmn autom. de energia | después de 180.3_ 255 | Sinal recebido demasiado | SubsTiuT a superfiie do
: 9 e Autom. laser switch off after 90's ArTét autom. du laser bl de 90s Laserclassificatie Duracion de las pilas hasta 5000 mediciones fraco; a medicio demora | alvo (por exemplo, com
Autom. Abschallung des Gerals _|nach 1805 Autom. power swich-off after 180s Aret aufomafiols aubou 06 1805 Goffengte 635 nm (2xAM) demasiado tempo papel branco).
Batterielebensdauer (2 x AAA) bis zu 5000 Messungen Batfery durabilty (2 x AMA) up 10 5000 measurements i dq NPT TTTIL T e Weximale vermogen Ulgezonden 10.95 miW Dimensiones (Al x P x An) 1 15 x25(15 X %5 mm 256 | Sinal recebido demastado | Subsfituir a superficie do
Abmessungen (Hx T xB) 1155 X25? X %5 mm Dimension (Hx D x W) 115x53x 25 mm Dgree ad we(Hes Pa E)nes 2x )J1u1s5qu 23 25mesures straling tb.v. classificate ' P 0T ) 9'55 X/ ; 4X in intenso alvo (por exemplo, com
5x2,1x1in " imensions (H x P x x53x25mm il , eso (con pilas g/34oz apel branco).
45x21x1in " pap
Gewicht (mit Batterien) 959/340z Y : , , 45x21x1in Puls herhaalfrequentie 320 Wz Rango de temperaturas: o 257 | Luz de fundo demasiado | Sombrear a area do alvo.
Temperaturbereich: ¥Ve|ght (thh batteres) Pg/3da Poids (avec batteries) 9597340z Pulsduur >400ps - Almacenaje %g Easta 108 CF intensa
) ' E hie 70 © emperature range: - ; Straaldi fi 0.16 mrad x 0.6 mrad -13 hasta 158 ° — —
Lagerung %g E:Z 128 (‘}F - Storage 25170°C Plg?gci: g;gmperature. 25 70°C raalaivergentie mrad x .o mra - Funcionarmiento 0 hasta 40 °C 258 mig:ggg fora do alcance da %(éré:ggoo alcance da
- PO -13t0 158 °F ’ i 1Ea e €@ Manuale d'uso 32 hasta 104 °F :
- Betrieb 0bis 40 °C Operati : 134158 °F 2 - : =
4 A - Operation 0t0o40°C i ; vy - * condiciones favorables son: obiefivo reflectante blanco v difuso 200 | Interrupgao do raio laser Repetir a mediao.
# glinstige Bedingungen sind: weisses iié)iisif:l?:re;ektiwen Ty S— S jfo to 10¢|°F = Service gza;% foF %egmzisl(:ge del prodotto 3) Annulla / Of (paredlplintada d\elz blanco), baja iILJJmli\rI1acic'>n defondoytem);,)erlaliuras Classificagao do laser
X ; : ’ * favourable conditions are: white and diffuse reflecting target (white - = e NPy - " 3 moderadas. :
(weiss gestr|_|ghene Wand), schwache Hintergrundbeleuchtung und painted wall), low background illumination and moderate Cglndltlonfs ILalvolrablles. ?’blde bflangh(te ta reflgexnt)n d|ffus% (mur peint~ 2) Superflmle /' Volume / Unita * condiciones desfavorables son: objfivos con refectvidad menor Corppr[mentq de on(?al _ 635 nm
g*emas"&gt_e %mgleraturen. o Zide it e it temperatures. g*nC ar(qut), al dqfum|n%sl| ¢ e_:blon ‘e’ﬂemtpe{@ ulres fm%l ereesi Impostazione dello strumento o mayor o iluminacion de fondo alta o temperaturas en el extremo Poténcia radiante maxima utilizada | 0,95 mW
s S Tl o e e orors s i g CETS 0 s e Bl o Sperors oot emsvs et [2adoaB
Temperaturen arﬁ oberen oder unterengEnde des s eziﬁgzierten reflectviy or high background ilumination or temperatures atthe iec o oerieure ou inférieure de la pla F:e spécifiee P Prima di utilizzare lo strumento per la prima volta ™ Las tolerancias aplican desde 0,2 ma 5 m con un nivel de Frequéncia da repetiao do pulso_|320 Mrz
Temperaturbereichs P upper or lower end of the specified temperature range. 4| o tolgrances s'appliquent sur ung digtange de 0.2 ma5mavec A leggere attentamente le istruzioni di sicurezza e il confianza del 95%. Durac&o do pulso >400 ps
e Tgleranzen gelteh von 0.2 m bis 5 m mit einem Konfidenzniveau ***0 Tolerances apply from 0.2 m to 5 m with a confidence level of un niveau de fiabilité de 95 %. ’ manuale d'uso. Con condiciones favorables, la tolerancia puede bajar en 0,1 mm/m  Divergéncia do feixe 0,16 mrad x 0,6 mrad
von 95 %. 35%. Dans des conditions favorables, la tolérance peut s dégrader de 0,1 Iﬁal La persona responsabile dello strumento deve para distancias por encima de 5 m.

& Handbok

Produktoversikt

With favourable conditions the tolerance may deteriorate by 0.1 mm/
m for distances above 5 m.
With unfavourable conditions the tolerance may deteriorate by 0.15

Con condiciones desfavorables, la tolerancia puede bajar en 0,15

accertarsi che tutti gli operatori comprendano e nes de {
mm/m para distancias por encima de 5 m.

Bei glinstigen Bedingungen kann sich die Toleranz um 0.1 mm/m bei O R I
rispettino le istruzioni di sicurezza.

Distanzen Gber 5 m verschlechtern.

mm/m sur des distances supérieures a 5 m.
Dans des conditions défavorables, la tolérance peut se dégrader de

Bei ungiinstigen Bedingungen kann sich die Toleranzum 015 mm/ et oc b B m 0,15 mm/m sur des distances supérieures a 5 m. Dati tecnici Cadigos de mensaje 1) Pa/ Mét 3)Rensa / Av
m bei Distanzen iiber 5 m verschlechtern. " Cod : Codes de message Precisione in condizioni £30mm /042 Si el mensaje Error no desaparece después de conectarel  2) Area/Volym / Enheter
Meldungscodes i %Zs;gzsaoe Z?ror does not disappear after switching on the S 1€ Message Erreur ne disparat pas aprés une mise sous favorevoli * g'.SpOS't'VO r(lepetldamelntg, contacte con el d'StI“b“'ldgri, o Etablera instrument
Verschwindet die Meldung Error nach mehrmaligem Ein- und device re ea%edl contact the d ealgf g tension répétée de 'appareil, contacter le revendeur. Precisione in condizioni +40mm/£0,16 in *** 'tgﬁagegﬁ ﬁumgsgse sri] u(i)ecnotgsuinng?r?:&%n%%‘see ONLIEA Introduktion
Ausschalten des Gerats nicht, wenden Sie sich bitte an den Ifthe meé)sage Ir¥|'=o appears with a number, press the Clear Sile message InFo s'affiche avec un nombre, presser le bouton  sfavorevoli ** y 5 gC g c Lés igenom sékerhetsanvisningar och handbok noga
Héndler. _ S - bution and observe the following instructions: Clear et suivre les instructions suivantes: Portata in condizioni favorevali ¥ 0,2-30 m / 0,6-98 ft N° |Causa orreccion innan du anvénder produkten forsta gangen.
Wird die Meldung InFo in Kombination mit einer Zahl angezeigt, No.IC Corect : N° [Cause Correction Portata in condizioni 0220m 0666 f 204 | Error en el célculo Repetir la medicion.
Taste CLEAR driicken und folgende Hinweise beachten: 2& CalusT - P°r’f"e° fon o 204 Erteur de calel Réexécuter la mesure. sfavorevoli * ’ ' 252 | Temperatura demasiado alta | Dejar que el instrumento Personal med instrumentansvar maste forsakra sig om
Nr. |Ursache Behebung % T:rﬁu;;?ﬂr:r{gg o Leet g ém cr:iizﬁmenn A0 557 [Température trop haute | Laisser refroidir Tapparel. Unita minima visualizzata | 1 mm/0,04in ____|seenfle. att alla anvandare forstar och ijer dessa freskriter.
204 |Fehlerin der Berechnung | Messung wiederholen. 73 Temperature o |08v Warm device U 253 | Température trop basse | Réchauffer ['appareil. Classe laser 2 253 | Temperalura demasiado baja_| Galentar ol nstrumento. Tekniska data
252 | Temperatur zu hoch Gerat abk(inlen lassen. 954 Battep Voltags 100 Tow Tor | Chane batte rigé 254 | Trop faible charge de batterie | Remplacer les batteries. Tipo dilaser 635 nm, <1 mW 24 Ll)'ensmn de Iag' pilas demasiado) Cambiar pilas. Noggrannhet med gynnsamma |+ 3,0 mm/£0,12in **
253 Temperalur 2u iedrig Gerat warmen. measrgremengts ’ . pour es mesures. @ punto laser 6/18mm 255 Szjf?aﬁ)?ire?rr:fe:)ccli%rr]]e;uy débil, | Cambiar la superficie de fomallnden
254 | Batteriespannung zu niedrig | Batterien wechseln. s 255 | Signal regu trop faible, temps | Changer la surface cible (par  a una distanza di 10/30m ; o i i ; Noggrannhet vid ogynnsamma [+ 4,0 mm/+£0,16 in ***

fiir Messungen 255 ﬁiges'xreiggs'ﬁgmngltgjg |‘(’)vr?;k’ gnﬁggngrg)et surface (eg de mesure trop long ex. papier blanc). Classe di protezione P54 tiempo de medicidn muy largo ggﬁgg? (p- & papel forhallanden **
255 | Empfangssignal zu schwach, | Andere Zieloberflache — . ' 256 | Signal regu trop fort Changer la surface cible (par ' < = : = — Réckvidd vid ogynnsamma forhal- {0,2-30 m / 0,6-98 ft

Messzei zu lang venvenden (28, weisses 256 | Received signal too high %Eﬁggea taérget surface (e.g. gnal recu trop o pagpier bianc). (P ggzg::ggm :ﬁgm- g::lljser ngg ?goss 256 Setnaltde recepcion demasiado Cg_mtmar la sqperﬂmle de landen * o

. Papier). _ 257 Too mich background Tght | Shad oFiNFt)arglet e 257 [Trop forte luminosité Mettre la zone cible aTombre.  gtrumento ' porene &Jﬁclgt)). (¢l pape Réckvidd vid ogynnsamma forhal- |0,2-20 m /0,6-66 ft
256 | Empfangssignal zu stark C\ngéﬁ dzéﬁk(’zbgﬂvav‘é?; s 258 Measurement outside of | Correctrange. 258 | Mesure hors plage Corriger la mesure. Durata delle batterie Fino a 5000 misure 257 | Demasiada luz de fondo Oscurecer el area de landen -
Paier). measuring range 260 |Faisceau laser interompu | Répéter la mesure. (2 x AAR) objetivo. Minsta displayenhet Tmm/0,04in

257 Zu viel Hinfergrundicht | Ziebereich abunkeln. 260 | Laser beam nterrupted | Repeat measurement. Classification laser Dimensioni (A xP x ) A5 x33x22 mm 256  Mediion fuera de rango de | Rango coreco tz:::ryl?,ss (2;35 T
258 | Messung ausserhalb des | Messbereich korrigieren. Laser classification Longueur d'onde 635 nm Peso (con baltere] 5a/3d0 mediion : S @ Laserpunki 65718 mm

Messbereichs Wavelengh 535 Puissance rayonnante maximale en| 0,95 mW o forocrai 9rs, 260 | Rayo laser interrumpido Repetir medicion. ngder 10130m
260 |Laser wurde unterbrochen | Messung wiederholen. Maximum radiant output power |0.95 mWW sorte utlisée pour la dassification ) Setrggcggglioempera " 25..70°C Clasificacion laser Skyddsklass IP54
Laserklassifizierung used fo cassifcaton Ere‘!”e(;‘,_ce del répétition dimpulsion iigoMHz . A3 158 °F Longituddeonda 635 nm Auto. avstangn. laser ofer90's
Wellenfange 635 nm Pulse repetition frequency 320 MHz Dili/fre e&glpg:g?sceau s nﬁfa TXUGTad - Funzionamento 0..40°C Ma)gma potelnmjc}.eml.t!da radiante 0,95 mW Auto. avstangn. instrument efter 180's
Maximale Spitzen- 0.95mW Pulse duration >400ps g ’ ’ . - _[2.A04°F usada para clasificacion__ Batteritid (2 x AAA) upp til 5000 matningar
Strahlungsleistung Beam divergence 0.16 mrad x 0.6 mrad sono condizioni favorevoli:  target bianchi e molto rifletenti (una ~_Frecuencia de repeticion de impulso | 320 MHz Matt (Hx D x B) 11553 x 25 mm
Impulsfolgefrequenz 390 MHz parete dipinta di bianco), gli sfondi poco illuminati e le temperature Dyracmn Qe impulso >400ps 45%21x1in
Impulsdauer >400ps Moderate. Divergencia del haz 0,16 mrad x 0,6 mrad Vikt (inkl. batterier) %y




Temperaturomrade:

- Férvaring -251ill 70 °C
-13 till 158 °F

- Drift 0till 40 °C
321ill 104 °F

* gynnsamma forhallanden &r: vita och diffust reflekterande mal
(vitmélad vagg), dalig bakgrundsbelysning och mattliga tempera-
turer.

** ogynnsamma forhallanden ar: mal som reflekterar mindre eller
mer eller kraftig bakgrundsbelysning eller temperaturer vid den Gvre
eller undre gransen hos det angivna temperaturomradet.

*** Tolerans géller fran 0,2 m till 5 m med noggrannhetsniva 95%.
Vid gynnsamma forhallanden kan toleransen sjunka med 0,1 mm/m

for avstand over 5 m.

Vid ogynnsamma forhallanden kan toleransen sjunka med 0,15

mm/m for avstand dver 5 m.
Meddelandekoder

Kontakta aterforsaljaren om meddelandet Error inte visas nar
instrumentet har startats upprepade ganger.

Om meddelandet InFo visas med ett nummer, tryck Rensa-
tangenten och folj instruktionerna:

Nr. |Orsak Atgard

204 |Fel i berakningen Gor om matningen.
252 | For hdg temperatur Lat instrumentet svalna.
253 | For lag temperatur Varm instrumentet.

254 | Batterispanning for lag for

matningar

Byt batterier.

255 | Mottagen signal for svag,

méttid for lang

Byt malyta (t.ex. vitt papper).

256 | Mottagen signal for stark

Byt malyta (t.ex. vitt papper).

257 [For mycket bakgrundsljus | Skugga malytan.

258 | Matning utanfor matrackvidd | Justera rackvidd.
260 | Laserstrale bruten Upprepa matning.
Laserklassificering

Frekvens 635 nm

Maximal impulsuteffekt for 0,95 mW
klassificering

Pulsfrekvens 320 MHz

Pulstid >400ps
Straldivergens 0,16 mrad x 0,6 mrad

€ Kayttoohje

Tuotteen yleiskuva

1) Péélle / Mittaa

2) Pinta-ala / Tilavuus / Yksikét
Kaytto asennus

Johdanto

A

3) Tyhjenna / Pois

Turvallisuusohjeet ja kayttoohje tulee lukea lapi

@ Brukerhandbok

Hvis meddelelsen InFo vises med et nummer, trykkes pa Clear-
knappen og falgende anvisninger falges:

AiapaoTe mpoaekTIka TIG 0dnyie ao@aAeiag kai T
Eyxelpidio xpr']cng TIPIV XPNCIUOTIOINTETE TO TTPOIGV

A

Produktoversikt Nr. |Arsag Udbedring Y10 TPW opd.
1) Pé/Maling 3) Slett/Av 204 | Beregningsfe] Udfar maling igen. @8 0 umedBuvog Tou Tpoi6vTo TIPEME! val SlaogaAie!
2) Areal /V0|l.Jm | Enheter 257 [Temperatur for hoj Lad instrumentet kale ned. gg o)i\én 0l XPAaTEG KATAVOOUV Kai TNPOUV AUTEG TIG
Oppsett av instrumentet 253 | Temperatur for lav Varm instrumentet op. , YIS ,
Innledning 254 | Batterispaending forfav tl | Skift baterier. TexVIKE YapOKTNPIOTIKA .
A Sikkerhetsinstruksene og brukerhandboken ma leses malinger AxpiBeia e euvoikéc ouvbrkeg* |+ 3.0mm/+0.12in ™
naye far utstyret tas i bruk for farste gang. 255 Modtager for svagt signal, | Skift méal-overflade (f.eks. AxpiBeia pe pn guvoikés ouverkes ** |+ 4.0 mm [+ 0.16 in ***
@ en som er ansvarlig for instrumentet ma serge for at det méletid for lang hvidt papir). EuBéAeiar e un euvoikég auvBrkeg * 0.2-30 m /0.6-98 ft
brukes i samsvar med insfruksjonene. 256 Modtaget signal for krafigt | Skift mél-overflade (feks.  Eypéheia i un euvoikég ouvBikeg ™| 0.2-20 m / 0.6-66 T
Tekniske data hvidt papir). MikpoTepn TIWA Tou epgaviCeral |1 mm /0,041
NoyaKighet ved qunstige forhold® | £3.0mm /£ 0,121 ™ 257 For meget baggrundslys | Skyg for malomrade. Karnyopia Aéicep 2
Neyaktighet ved ugunstige forhold = £ 4.0 mm / £ 0.16 n ** 258 | Maling ugenfor maleomrade | Korrekt onzrgde. Tomog Milep 635nm, <1 mW
Rekkevidde ved gunsfige forhold * [0.2-30 m /0.6-98 ft 260 | Laserstrale brudt Gentag maling @ koukkioag AEicep 6/18 mm
Rekkevidde ved ugunstige 02-20m/0.6-66 Laserklassifikation OF QMOOTAOE 10/30m
forhold ** Bolgelengde 635nm KaTrJvopla mpootagiog |P5ft ’
Minste viste enhet 1mm/0,04in Maksimum straleeffekt anvendt til [0,95 mW Autéparn amevepyoroinan Aéiggp | perd amd 90 deur.
Laserklasse 2 Klassifikatin Autopam amevepyorroinon AéiCep | et amo 180 deur.
Lasertype 635 nm, <1 mW Impuls-gentagelsesfrekvens 320 MHz Diapreia pmarapiog (2 x AAA) £wg 5000 perpnoeig
@ laserpunkt 6718 mm Impuls-varighed >400ps Aiqoraon (Y xBxT) 115x 53 x 25 mm
ved avstandene 10/30m Strale-afvigelse 0,16 mrad x 0,6 mrad 4.2x21x1in
Beskyftelsesklasse P54 : : Bdpog (e pmarapieg) 95g/340z
Automatisk utkobling av faser etter 90's. Eupog Beppokpaaiiv: o
Automatisk utkobling av instrument | etter 180's. Przeglad - AmoBiikeuon %g twe 128 (‘?F
Batterienes levefid (2 X ARA) Opp i 5000 malinger 1) Zalaczanielpomiar  3)Kasowanie/wylaczanie A ' -19 WS 19
Dimensi 2) Powierzchnia /| Objetos¢ / eroupyid 0w 40°°C
imensjoner (H X D X B) 1 155 x25? X %5 mm Jednost 3 fuwc 104 °F
. D XA1XTIN T * EUVoikéG UVBRAKES €ival: Asukdg, avakAaaTikos aToXog SIAXUa!
Vekt (med batterier) 959/340z Ustawienia instrumentu (heukdg Bgaupévgg T%ixog), )(apr])\gr'] QTEVGTTO Epévn))(u ?(m u)éTpEg
Temperaturomrade: Wprowadzenie Beppokpaaiec
- Oppbevaring -251il70°C A Przed pierwszym uzyciem instrumentu nalezy ** U euvoikéc auverkeg eivai: aTdxol e XapnAd i upnAdTepn
. -13 1il 158 °F dokfadnie przeczytac instrukcjg obstugi oraz zapozna¢  avakhaaTikdmTa A unAq GWTEVOTTA YOVTOU 1 BeppOKpaTiES aTO
- Drift 0til40°C sie ze wskazéwkami bezpieczenstwa. Gvw f kaTw Gkpo Tou KaBopiapévou eupoug TIHWY Beppokpaaiag.
321il 104 °F Osoba odpowiedzialna za dysponowanie *** layUouv avoxés amé 0.2 m wg 5 m e eTimedo eumaToaUvnG

* gunstige forhold er: hvitt og diffunderende reflekterende mal
(hvitmalt vegg), lav bakgrunnsbelysning og moderate temperaturer.
**ugunstige forhold er: hayere reflekterende méloverflate eller hay
bakgrunnsbelysning, eller temperaturer innenfor det gvre eller
nedre angitte temperaturomradet.

*** Toleranse gjelder fra 0,2 m til 5 m med sikkerhetsniva pa 95 %.
Under gunstige forhold kan toleransen forringes med 0,10 mm/m
ved avstander over 5m

Under ugunstige forhold kan toleransen forringes med 0,15 mm/m
ved avstander over 5m

Meldingskoder

Kontakt forhandleren hvis meldingen Error ikke forsvinner etter
at enheten er slatt pa gjentatte ganger.
Hvis meldingen InFo vises med et nummer, trykk pa Slett-

huolellisesti ennen tuotteen kayttamista ensimmaista  knappen og falg de falgende instruksene:
kertaa. Nr. |Arsak Korrigering
ﬁa Kojeen vastuuhenkilon on varmistettava, etta kaikki 204 | Beregningsfeil Mal pa nytt.
kayttajat ymmartavat nama ohjeet ja noudattavat niitd. 57 [Temperatur for hay Kjo ned enheten.
Tekniset tiedot 253 | Temperatur for lav Varm opp enheten.
Tarkkuus suotuisissa olosuhteissa | £ 3,0 mm /£ 0,121n * 254 Bantlterispenning forfavfor Byt batteriene.
* malinger
Tarkkuus epasuotuisissa +40mm/%0,16in** 255 [ Mottatt signal for svakt, forlang| Bytt maleflate (f.eks. hvitt
olosuhteissa ** maletid papir).
Toimintasade suotuisissa 0,2-30m/0,6-98 ft 256 | Mottatt signal for kraftig Bytt maleflate (f.eks. hvitt
olosuhteissa * papir).
Toimintasade epasuotuisissa | 0,2-20 m /0,6-66 ft 257 | For mye bakgrunnslys Skyggelegg malomradet.
olosuhteissa ** 258 | Maling utenfor maleomrade | Riktig omrade.
Pienin naytettava yksikkd 1'mm/0,04in 260 | Brutt laserstrale Gjenta malingen.
Laserluokka 2 Laserklassifisering
Lasertyyppi 635 nm, < 1 mW Bolgelengde 635 nm
e@tal?:;yrﬁslfl}: % /1§0mnr1n Maksimal utsiralt effekt for 0,95 mW
° klassifisering
Suojausiuokka PS4 Pulsrepefisjonsfrekvens 320 MHz
Autom. laserin paalta pois 90 s jalkeen Pulsvarighet >400 ps
Kytkerinen Straledivergens 0,16 mrad x 0,6 mrad
Autom. virrankatkaisu 180 s jalkeen g ! !
(Pzaristojen kestavyys enintaan 5000 mittausta
X Produktoversigt
Mitat (Kx S x L) 115x53x 25 mm 1) On/ Mal 3) Clear  Off
: — 45x21x 1in 2) Areal / Volumen / Enheder
Paino (paristojen kanssa) 959 .
Campotla-alue: Instrume.ntopsaatnlng
- Sailytys 225-70°C Introduktion
o -13-158 °F A Sikkerhedsanvisningerne og brugervejledningen ber
- Kayttd 0-40°C leeses omhyggeligt, far produktet anvendes farste
32-104 °F gang.

* suotuisat olosuhteet ovat: valkoinen ja hajaheijastava kohde
(valkoinen maalattu seind), heikko taustavalaistus ja kohtuulliset

[ampotilat.

** epasuotuisat olosuhteet ovat: heikomman tai voimakkaamman
heijastavuuden kohteet tai voimakas taustavalaistus tai lampdtilat,
jotka ovat médritetyn lampdtila-alueen yla- tai alapaéssa.

*** Toleranssit patevat valilla 0,2 m - 5 m luotettavuustasolla 95 %.
Suotuisissa olosuhteissa toleranssi voi heiketé 0,1 mm/m for yli 5
m:n etaisyyksilla.

Epésuotuisissa olosuhteissa toleranssi voi heiketa 0,15 mm/m for
yli 5 m:n etéisyyksilla.

Viestikoodit

Jos viesti Virhe ei katoa laitteen toistuvan paélle kytkemisen
jalkeen, ota yhteytta myyjaén.

Jos viesti Tiedot iimestyy numeron kanssa, paina Tyhjenné-
painiketta ja noudata seuraavia ohjeita:

Nro |Syy Korjaus

204 | Laskentavirhe Suorita mittaus uudelleen.
252 |Lampdtila liian korkea Jaahdyta laite.

253 |Lampdtila lian matala Lammitd laite.

254 | Pariston jannite liian matala| Vaihda paristot.

mittauksiin

255 | Vastaanotettu signaali liian | Vainda kohdepintaa (esim.
heikko, mittausaika lian | valkoinen paperi).
pitkd

256 | Vastaanotettu signaali liian | Vaihda kohdepintaa (esim.
kirkas valkoinen paperi).

257 |Liikaa taustavaloa Varjosta kohdealue.

258 | Mittaus mittausalueen Korjaa alue.
ulkopuolella.

260 |Lasersateessa hairid Toista mittaus.

Laserluokitus

Aallonpituus 635 nm

Luokitteluun kaytetty sateilyn 0,95 mW

maksimilahtdteho

Pulssin toistotaajuus 320 MHz

Pulssin kesto >400ps

Séteen divergenssi 0,16 mrad x 0,6 mrad

Personen med ansvar for produktet skal sgrge for at
alle brugere forstar disse anvisninger og felger dem.

Tekniske specificationer

@

&

instrumentem musi upewnic sig, czy wszyscy
uzytkownicy zapoznali sie ze wspomnianymi
materiatami oraz czy zamierzajg stosowac sie co do

95%.
Me euvoikéc auvBreg, n avoxn utopei va pelwBei karé 0,1 mm/m
yIa aTooTACEIS £wg 5 m.

Uzenetkddok

Ha az Error (Hiba) lizenet a mlszer ismételt ki- és
bekapcsolasa utan sem tinik el, forduljon a forgalmazéhoz.
Ha egy szam kiséretében megjelenik az InFo Uzenet, akkor
nyomja meg a Clear (Torlés) gombot, és kdvesse az alabbi
utasitasokat:

Szam | Ok Javitas

204 | Szamitasi hiba Végezze el a mérést Ujra.

252 | A hdmérséklet til magas lVErl]rj’Tl meg, amig a mliszer

ehdl.

253 | Ahdmérséklet tal alacsony |Melegitse fel a miszert.

254 | Az elem fesziltsége til Cserélie ki az elemeket.
alacsony a méréshez

255 | Amérdjel tUl gyenge, a Madositsa a célfeliletet (pl.
mérési idd tul hosszu fehér papir).

256 | A mérGjel tll erds Médositsa a célfeliiletet (pl.

fehér papir).

257 | Tul sok a hattérfény Arnyékolja a célterletet.

258 | A mérés a mérési Helyesbitse a tartomanyt.
tartomanyon kivil esik

260 |Alézersugar megszakadt |Ismételie meg a mérést.

Lézerosztaly

Hullamhossz 635 nm

A mindsitéshez hasznalt maximalis | 0,95 mW

kimend sugarzasi teljesitmény

Impulzus-ismétlddési frekvencia | 320 MHz

Impulzus-idétartam >400 ps

Nyalabdivergencia 0,16 mrad x 0,6 mrad

0630p uspenus

1) Bkn.Mameputs

2) Mnowapb / O6bem /
EfuHuLb! M3MepeHus

Hactpoitka MHCTpymMeHTa

BBeneHue

A Mepen HayanoM paboTbl C MHCTPYMEHTOM

3) OtmeHa/Bblkn.

ich tresci. Me i euvoikég auvrikeg, n avoyr propei va peiwlei kard 0,15 BH/MATENLHO U3y4WTE UHCTDYKLIN M0 TeXHMKE
Dane techniczne mm/m Yl amooTaoEI TAvWw AT 5 m. ?leSOI'IaCHOCTVI 1 [iaHHoe pykogoncmo nonb30Barens.
Dokfadnos¢ w warunkach +30mm/£0,12 cala™ Kwdikoi pnvupdrwy VL0, OTBETCTBEHHOE 38 NPUOOP, AOMKHO
korzystnych * Edw 1o privuga Error (Zpahua) ev e6agavioTe werd amd YROCTOBEPTLCA, 4TO BCE M10ILIOBATENA NOHUMAIOT 1
DokladnosE w warunkach | £4,0mm /£ 0,16 cala™ ETAVEINNEVEG EVEPYOTIOIfiOEIG TG JUOKeuriG, ameuBuvBeite CTICRYIOT AaHHOMY PYKOBOACTBY.
niekorzystnych ** aTov avTImpoowo. o o TexHuyecKu1e XapaKTepucT1km
Zasleq W warunkach 0230m 0698 T Edv epgpaviotei 1o privupia InFo padi pe évav apiBo, TAamOTe  TounocTs npv GriaronpusTibx |+ 3,0 Mm [ £ 0,12 sroima ™
korzystnych 10 KoupT Clear ka1 akoAouBHaTE TIG TApOKATY o0nyieg: yerosusx *
Dokfadnos¢ w warunkach 0,2-20m/0,6-66 ft Ap. | Arria i AiopBwon TouHoCTE Npi HeBnaronpusTHbIX | % 4,0 Mm/ £ 0,16 Aroiiva ***
niekorzystnych ** 204 | Zpahua utooyiapiol Mpayparomoifote m yenoBusix **
Najmniejsza wy$wieflana T'mm/0,04in . |uepronfavd. [ivanasox npu Gnaronpuatieix  |0,2 - 30 M /0,6 - 98 dyTos
jednostka 252 | Bepyiokpaaia ToAd ugnAn.  [AgiiaTe T ouakeun va yenosuax *
Klasa lasera 2 - | Kpuwatl. ] [ivanasox npu HeBnaronpuathbix [ 0,2 - 20 m /0,6 - 66 (yTos
Typ lasera 635nm. <1 mW 253 O?ppOKpOOIGI'ITO)\U xqunAn , ZeaTavETE T OUOKEUN. yonosmsx **
@ plamki lasera 6718 mm 254 | Taon pmarapiog oAU Xapnr [ AvTIKaTaoTAGTE Tig HanmerbLuas otobpaxaemas |1 mm /0,04 aroiiva
na odleglosci 10/30m Y10 PETPOEIS __|Wmarapies, BAMHALLA USMEPEHNS
Stopier: ochrony P54 255 | 2o Ayng ToAU co@sveg,, 0 A)\f\a&e TNV emgaveia Knacc nasepa 2
Automatyczne wylaczenie  |po90's XPOVOG HETPNONC TIOND peyahoq OTOKEVOT (TL.x. Aeukd Tun nasepa 635 Hw, < 1 mBr
lasera A . . xapy). _ @ nasepHoM TouK 6/18 MM
Automatyczne wytaczenie po 180's 256 | 2fjua Afjyng IoAd uynid ﬁi‘é‘agu?nv(;"w)?g&% Ha paccTosHusX 10/30m
urzadzenia xa p)T(i) M {T-X: CreneHb 3aLuTbl P54
LywofnoSc bateri (2 x AAA) | do 5000 pomiarow 257 | FIohG EVIovo QWG 070 9OVI0 | H £TIOavEId OTOREUOTS ABTOM. OTHTIO"GHHE Nasepa | noce 30 6
Wymiary (wys. x gt. x szer.) ~ |115x 53 x 25 mm TIETE Vel €IVl TIO ABrom. OTKMioueHue nutakus | nocne 180 ¢
45x2,1x1cala OKOTEII. Cpok cnyx0bl 6aTapeu fi0 5000 n3mepenuit
Waga (z bateriami) 95g/340z 258 [H pétpnon Ppiokeral extdg | AlopBioTe v epBéheiat. (2 X AAR)
Zakres temperatur. euBeAeiag Paamep (B x [l x L) 115 53 %25 MM
- Przechowywanie od-25do 70 °C 260 [H aKriva MiZep diakomerar | EmavaAdBere ) pérpnan. 45x2,1x 1 poiiva
od -13 do 158 °F K .y Bec (c anemexTamut nutanms) |95/ 3,4 yHuuin
- Praca od 0do 40 °C atnyopid Eigep TeMnepaTypHblit AMaNasoH:
0d 32 do 104 °F Mrkog KUparog 635 nm - XpaHetite oT-253070°C
*Warunki korzystne: biate obiekty powodujace odbicie rozproszone  Méyiom 1ax0g akrivoBohiag mou | 0,95 mW or-13 10 158 °F
($ciana pomalowana na biato), niskie o$wietlenie ta i umiarkowane ~ YPnaIHOTIOIEiTal Yia TV TagvONaN - Pa6ora ¢ npubopom o1 0 god0 °C
temperatury. . . . Suyvema emavaAnyng Tahuv | 320 MHz 0T 32 10 104 °F
** Warunki niekorzystne: obiekty o niskim lub wysokim Aidpkeia ahuol >400ps * BnaronpuATHLIMK yCrioBUAMN sBRstoTCs: 6enas n Andidysno
wspotczynniku odbicia lub wysokie o$wietlenie ta lub temperatury w ExTportf] akTivag 0,16 mrad x 0,6 mrad OTpaxatoluas MULIeHb (kpalueHHas Genas cTena), Hiskas

okreslonym zakresie dolnym lub gérnym.

*** Tolerancje dotycza odlegtosci od 0,2 m do 5 m, na poziomie
ufnodci 95%.

W warunkach korzystnych zakres tolerancji moze pogorszyc¢ sie o
0,1 mm/m dla odlegto$ci powyzej 5 m.

W warunkach niekorzystnych zakres tolerancji moze pogorszy¢ sie
00,15 mm/m dla odlegto$ci powyzej 5 m.

Kody komunikatow

Jesli komunikat Blad nie zniknie po kilkukrotnym zrestartowaniu
urzadzenia, to nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

Jesli komunikat InFo pojawi sie z cyfra, to nalezy nacisna¢
przycisk Clear i przestrzegac nastepujacych wskazowek:

(@ Hasznalati (tmutato
Attekintés
1) Be / Mérés
2) Terlilet / Térfogat / Mértékegységek
A miiszer beallitasa
Bevezetés

A termék elsé hasznalata eldtt figyelmesen olvassa el
a biztonsagi el6irdsokat és a hasznalati utmutatot.

3) Torlés [ Ki

A termékért felel6s személynek biztositani kell, hogy

(hOHOBas OCBELLEHHOCTb ¥ YMEpEHHbIE TEMNEpaTypbl.

** HeBnaronpUATHLIMI YCNOBUSMY SBASIOTCA: MULLEHM C Gonee
Hu3KoiA Ui Bonee BbICOKOi 0TPaXaeMOCTbH0 UMK BbICOKON
(hOHOBO OCBELLEHHOCTLIO NN TEMMEPATYPbI Ha BEPXHEN Ui
HIDKHEN rpaHuLaX yKasaHHOro AuanasoHa Temneparypbl.

*** MOrPeLLHOCTb OnpefeneHa Ans paccTosHmii o1 0,2 M g0 5Mc
ypoBHeM foctoepHocTh 95%.

[py 6raronpUATHBIX YCrIOBIX 3HAYEHME NOTPELUHOCTY MOXET
yxynwwrces Ha 0,1 Mm/m ang pacctosHui Gonee 5 M.

Mpy HeBRaronpUATHbIX YCNOBISX 3HAYEHIE NOTPELUIHOCTY MOXET
yxyawwres Ha 0,15 Mm/m ang pacctosHui 6onee 5 m.

Koab! coobuenmit

Praecjsjon ved gunstige forhold * [+£3.0 mm/+£0.12 @n R Nr |Przyczyna Srodki zaradcze az 0sszes felhasznalo megértse és betartsa ezeketaz  popy C00BLLieHve Eror 0CTAETCS akTUBHbIM MOCTIE HECKOMbKIX
Preecision ved ugunsfige forhold **| £ 4.0 mm /£ 0.16in ™ 204 | Blad obliczef Wykonaj ponownie pomar. utasitasokat. OTKITKOYEHMI 1 BKIIOYEHUY MHCTPYMEHTa, MoXanyiicTa,
Reekkevidde ved gunstige forhold 40.2-30 m /0.6-98 fod 252 | Za wysoka temperatura | Pozostaw urzadzenie do Miiszaki adatok 0paTUTECh K aBTOPH30BAHHOMY ANEpY.
53&kkevidde ved ugunstige forhold | 0.2-20 m / 0.6-66 fod schiodzenia. Pontosség kedvezd kariimények [+ 3,0 mm ™ Mpu I'IOF(I;Bll'IeHMM coobLeus InFo Bmecte ¢ HHICTIOM HaxXMuTe
, , , 253 | Za niska temperatura Rozgrze] urzadzenie. esetén * KHOTKy L1€ar 1 CTIEAYWTe yKasaHHbIM MHCTPYKUMAM.
Mindste enhed vist 1 mm/0,04in 254 |Za niskie napiecie baterii do| Wymien baterie. Pontossag kedvezdtlen koriimények| + 4,0 mm ™ Ne | Mpusua Wenpasnenue
Laserklasse 2 pomiarow esetén ** 204 | OwmbKa BbluMCrIEHNS BeinonHuTe uamepeue
Lasertype 635 nm, <1 mW 255 | Zbyt sfaby sygnaf zwrotny, | Zmier powierzchnie Mérési tartomany kedvez6 0,2-30m CHOBa.
@ laserpunkt 6/18mm zbyt diugi czas pomiaru | celowania (np. podkladajac kriilmények esetén * 252 |leperpes npuopa Oxnage npu6op.
ved afstande 10/30m bialg kartke). Mérési tartomany kedvezGtien 02-20m 253 | CrmwwkoM Huakast Harpeitte npubop.
Beskyttelsesklasse P54 256 | Zbyt silny sygnat zwrotny | Zmien powierzchnie koriilmények esetén ** Temneparypa
Autom. laser-slukning efter 90 s celowania (np. podkladajac Legkisebb kielzett mennyiség Tmm 254 | Hanpsikenwe batapen 3ameHuTe batapeu.
Autom. instrument-slukning efter 180's _|bialgkartkg) , Lézerosztaly 2 ﬁ“gfgogH:zsﬁgMianm
Batterikapacitet (2 x AAA) op 5000 malinger gg; ﬁbyt.sune podsw!tla_tleme tta gic'e” obszar celowania. Lézertipus 635 nm, < T mW 5 CF;MLUEOM cna6b|ﬂp VaieHITe LEreEyo
imensi omiar poza mozliwym oryguj zasieg. : A

Dimensioner (H x D x B) 115x 53 x 25 mm zasiegie?n Y rygu) zasieg Lézerpont éimérje 6/18 mm OTOANGHHbI! CHTHA, BOGMS! | IOBEPXHOCTS (HAMpUMEp,

45x21x1in (tavolség esetén) 10/30m VaMe Genvio 6

: 260 | Zaklocona wiazka lasera | Powtdrz pomiar. T - e CIVILIKOM BENVKO| uCron3ys benyio Gywary).
Vaegt (med batterier) 959/3.4 ounce ! P Védettségi osztaly P54 256 | OTpaxeHHbIi chHan ViaMeHITe Lenieayio
Temperaturomréde: K|asyflkaCja lasera Automatikus |ézerkikapcso|és 90 s utan CNLLKOM CUSTbHBIA NOBEPXHOCTb (HaanMep’
- Opbevaring 251170 °9 Dlugos¢ fal 635 nm Mszer aut. kikapcsolasa 180 s utan ucnonb3ays 6enyio Gymary).
- Anvendelse 61t3'l t4||01?8 F Maksymalna moc wyjéciowa 0,95 mW Elem élettartama (2 x AAA) 5000 mérésig 257 | CrnLuKom sipkoe (hOHOBOE | 3aTeMHuUTe Liens.
hay L promieniowania uzywana do Meéretek (M x H x Sz) 115x53 x 25 mm ocBelleHue

a2t 104 °F Klasyfikacji Sily (elemmel) %g 258 | Viamepenue BHe ManasoHa | VicripasbTe AuanasoH.
* gunstige forhold er: hvide og diffust reflekterende mal (hvidmalet Czestoliwost powtarzania 320 MHz Homersekiett hatarok MavepeHii
vag), lav baggrundsbelysning og moderate temperaturer. impulséw Omérseklet hatarok: 2570 °C 560 Towexa rasearomy vy TomTonie iaveoeiine
** ugunstige forhold er: mél med enten lavere eller hajere reflektion = e S0 - Tarols -25-10 pHOMY ny4y p PEHWE.
eller steerkere baggrundsbelysning eller temperaturer i den haje 2as rwania Impu'su ps - Uzemelés 0-40 °C Knaccudbmkaums nasepa
eller lave ende af dat specifiereds temperaturomrade, Rozeinose izl 10xD5 e *Kedvezd karlimenyek: fehér és iffiz fenyvisszaverd felllet MHa BOMHeI 635 Hu
*** Tolerancer geelder fra 0.2 m til 5 m med et konfidensniveau pa : : .
95%. g P @ Eyxeipidio xpiiong (fehérre festettfal), gyenge héttérvilagités s kozepes homérséklet. MarcavansHas oixoptas 0,95 MBT
Under qunstige forhold kan tolerancen afvige 0,1 mm/mfor afstande ~ ETriok6Tmon mpoiovrog ** kedvezdtlen kdrimények: alacsonyabb vagy magasabb- MOLLHOCTS MSNYEHNA AN LN
over5m. 1)Evepyomroinan / 3)Clear / Off (Exka6dpiony fanyvisszavert képesséqii felilletek vagy erds hatiérvilagitas vagy _K1aCcdmkaLyam
Under ugunstige forhold kan tolerancen afvige med 0,15 mmimfor ~~ Mérpnon amevepyomainon) amegadott homérsékletitartomany fels vagy also hatérahoz kozeli  factora nostoperuts umnyniscos | 320 My
afstande over 5 m. 2) EyBadov / Oykog / hémérsékletek. [lnuTensHOCTb MMNyNbca >400 nc

Haiahay . o oo

Meddelseskoder ,Movd()eg PéTQHUHQ megbti%east géggrgael.s 5 m kdzGtti tavolsagra vonatkozik, 95%-0s [JvBepreHuys nyya 0,16 mpag x 0,6 Mpag,
Hvis meddelelsen Error ikke forsvinder, efter at instrumentet er PuBpion opydvou Atiiréshatar 0,1 mm/m értékkel megnéhet 5 m feletti tavolsagoknal,
blevet taendt og slukket adskillige gange, kontaktes Eicaywyi kedvez6 kdriilmények esetén.

forhandleren.

A tlréshatar 0,15 mm/m értékkel megndhet 5 m feletti
tavolsagoknal, kedvez6tlen kortilmények esetén.

EAL

WHchopmauma ana nokynarens:
CepTuchukat cooTBETCTBUS:

[Llexnapauus cootsetctaus: Ne TC RU [I-
DE.A30.B.04055, cpok meitcTaus ¢ 14.03.2015

no 13.03.2020 r., 3aperucTpupoBaHa opraHoM o
cepTudmkaumm "VIBAHOBO-CEPTUONKAT"
000 "MBaHoBCKuit LeHT cepTudmkaLmum”; Aopec
(top. v cpak.): 153032, Poccus, ViBaHoBckast
obnacrb, I. MBaHoBo, yn. Ctankoctpoutenei, f.1,
Ten.: (4932) 23-97-48; attectar akkpepuTaumn Ne
POCC RU.0001.11AM30 o7 20.06.2014 1.

CtpaHa 13rotoBneHus: BeHrpus

MpoussoauTent: "Metabowerke GmbH",
Metaboallee 1, D-72622 Nuertingen, lepmanys

3aB0A-13rOTOBUTENb:

"Metabo Hungéria Kft."

Noszlopy u. 30. / 10th District

HU - 1103 BUDAPEST, BeHrpus

Mmnoptep B Poccuu:

000 "Metabo Epaaus"

Poccus, 127273, Mockea

yn. bepe3sosas annes, A 5 a, ¢Tp 7, ouc 106

Ten.: +7 495 980 78 41

[lata npon3BoaCTBa awwmdposaHa B 10-3Ha4HOM CEPUIHOM
HOMEpE MHCTPYMEHTA, Yka3aHHOM Ha ero Wunbpuke. 15 uudpa
o603HayaeT rog, Hanpumep «4» 0603HayaeT, 4To unenve
npon3senero B 2014 rogy. 2 51 3 5 undpbl 0603Ha4aT HoMep
MecsiLia B rogy Npou3BoACTBa, Hanpumep «05» - Mait
["apaHTUiHbIA CPOK: 1 oA C AaTbl NpogaKm

Cpok cnyxBbl MHCTPYMeHTa: 5 NeT ¢ faThl U3rOTOBNEHNS



